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V Olomouci dne 16. prosince 2021 

 
 

Vážená komise, 
 
jmenuji se Ondřej Polách a jsem studentem šestého ročníku oboru Všeobecného lékařství na Univerzitě 
Palackého v Olomouci. Tímto dopisem a přiloženými dokumenty bych se chtěl přihlásit do výběrového 
řízení na absolventský program FNOL a LF UP pro rok 2022. Mou jedinou preferencí je místo na Oční 
klinice. 
 
Největší motivací je pro mě bezpochyby příležitost být součástí kolektivu jednoho z nejčelnějších 
pracovišť v naší zemi. Během studia na zdejší lékařské fakultě jsem poznal řadu předních expertů jak 
z mnou preferovaného oboru očního lékařství, tak i z dalších oblastí a zaměření a také se seznámil 
s chodem jednotlivých oddělení. V nemocnici se mi líbí i na osobní úrovni a rád bych pokračoval 
v prohlubování mého vztahu k ní – absolventský program FNOL proto vidím jako ideální příležitost, jak 
plynule přejít ze studentského do pracovního života. 
 
Uspěji-li v tomto výběrovém řízení, budu se snažit co nejvíce zúročit všechny dovednosti a schopnosti, 
které jsem získal během svého studia. Jednou z nich je má organizační zručnost a jazyková vybavenost 
– během své práce v IFMSA jsem se staral o zahraniční studenty, podílel se na osvětové činnosti a byl i 
Lokálním koordinátorem pro vědecké stáže. Mou další relevantní zkušeností je stáž v nemocnici Parc 
Taulí de Sabadell v Barceloně, v rámci níž jsem měl možnost poznat a pracovat s lidmi z mnoha zemí 
světa. Tímto získaný rozhled bych rád nadále rozvíjel v rámci budoucího povolání na Oční klinice. 
 
Obor očního lékařství je mi blízký od pátého ročníku mého studia. Absolvoval jsem jednotlivé praxe 
nejen ve FNOL, ale i ve Fakultní nemocnici Ostrava, kde jsem byl přítomen řadě mimořádně zajímavých 
operací a nahlédl více do hloubky oboru. Také v současné době pracuji na SVOČ, kde se zabývám 
sledováním efektu léčby brolucizumabem u vlhké formy VPMD, a mám za sebou i „C“ předměty z této 
oblasti. 
 
Děkuji za váš čas při posuzování mé přihlášky a těším se na osobní shledanou. 
 

 
 
 
 

S pozdravem 
 

Ondřej Polách 


